

資料輯剪圖書館學院體育台灣立國 分類 檬球 源來 生報 日期 750504 版面 三版

大同國中A、光武工專 巨人、建中 西湖 提前封王 今爭冠軍



杯年青北台
賽球橄

【本報訊】台北市青年
杯橄欖球賽，昨天在百齡
球場進行第二天的比賽，
大同國中A隊與光武工專
隊提前封王，分別贏得國
中組與大專組冠軍，社會
組福鑫玩具與巨人，高中
組建國中學與西湖工商，
將在今天爭奪冠軍。

昨天的戰績是：大同國
中A勝大同國中B隊二十
比四，建國中學勝開南商
工隊三十四比四，光武工
專勝政治大學隊二十二比
十，福鑫玩具勝台北體專
隊二十比十三，巨人勝二
信校友二十二比八。

今天在原場地進行最後
五場比賽後頒獎閉幕，賽
程是：①九時半：大同國
中A——大同國中B（國
中組），②十時半：建國
中A——大同國中B（國
中組），③十一時四十分：
政治大學——光武工專（
大專組），④十三時：台
北體專——二信校友，⑤
十四時半：福鑫玩具——
巨人（以上社會組）。

昨天雖然提前獲得冠軍，
但是大會賽程已經排定，
今天兩隊分別出戰大同國
中B與政治大學隊，比賽
北體專——二信校友，⑤
十四時半：福鑫玩具——
巨人（以上社會組）。



阿根廷急得拜佛求神

世界杯系列報導

十一

許峻

輯

為所投效的義大利拿坡里隊頻頻進球。博得全球讚譽。
他已代表阿根廷出賽五十九場。

三十二歲的巴沙瑞拉，儘管在義大利佛羅倫斯隊擔任的是後衛，仍是位重要射手。他的威力在於突以及用腿和頭所發動的強力射門。他是「一九七八」阿根廷

贏得世界杯代表隊的隊長。

阿根廷隊擁有一支頂尖球隊所必備的體力和技巧兩項要素，可是報紙和球迷認為，這兩項要素未能平衡發揮，他們要求比拉度解釋阿根廷在墨西哥究竟要運用何種戰術。

比拉度說：「我厭倦一再解說同樣的事情，大家可以向懷疑者保證，阿根廷將

著在墨西哥看好了。我可以向懷疑者保證，阿根廷將躋身最後四強。」

他的保證獲得一群天才球員的支持。

隊中名將包括：羅吉里，是巴沙瑞拉的絕佳防禦搭檔；中場巴提斯達，抄球與攻擊的本領兩全；翼鋒波其尼，因為腿功神奇，綽號「魔術師」；前鋒維達洛，傳球和射門都了得。

阿根廷參加過八次世界杯決賽，是一九七八年第十屆的冠軍。